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Новини

У Миколаєві розробили програму компенсації витрат на ремонт
внутрішньобудинкових мереж водопостачання
У Миколаєві розробили програму з відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання співвласникам
багатоквартирних будинків м. Миколаєва на 2023-2024 роки. 

Проєкт рішення погодив виконком міської ради. Наступний крок за депутатським корпусом.

Як працюватиме програма, розповів заступник начальника управління житлового господарства департаменту ЖКГ Володимир
Ніколайчук під час засідання “бюджетної” комісії міськради.

За його словами, співвласникам багатоквартирних будинків пропонують отримати часткову компенсацію вартості поточних ремонтів
мереж водопостачання. Йдеться лише про мережі, розташовані в підвалах багатоповерхівок.

Брати участь у програмі відшкодування зможуть ОСББ та управляючі компанії. Кошти повертатимуть за ремонтні роботи, виконані в
період дії програми: 2023-2024 роки. 

Часткова компенсація складатиме 50% від загальної вартості виконаних робіт та витрачених матеріалів, однак, не більше 150 тисяч
гривень.

При департаменті житлово-комунального господарства створять комісію, до якої увійдуть профільні фахівці та представники
громадськості. Комісія прийматиме рішення про виплату компенсації, виходячи з наданих документів. 

Найбільш гостро проблема із заміною мереж водопостачання стоїть для 1500 будинків у Миколаєві. Такі цифри оприлюднено в програмі.
При цьому відзначається, що 80% багатоквартирного житлового фонду міста потребують ремонту водопровідних мереж через їх значну
зношеність.

У Миколаєві відбулось чергове засідання державної надзвичайної протиепізоотичної комісії: обговорили виконання заходів з ліквідації пташиного грипу (/news/21949.html)

Звільненим з полону морпіхам передали рюкзаки з необхідними речами від миколаївської громади (/news/21950.html)

Ситуація у Миколаєві 24 вересня (/news/21948.html)

У Миколаєві нагородили переможців Кубку міського голови з боксу (/news/21947.html)

Реновація двох багатоповерхівок Миколаєва: концепцію представили під час конференції в Естонії (/news/21946.html)
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